
 
 
 
 
 
 

 

z l. do p.: Benjamin Hufnagel a Miriam Ouhibová budou v 
následujících týdnech pracovat v IBC SOLAR. Na starosti je 
budou mít Jochen Sesselmann,koordinátor projektu COE-, a 
Walter Steck, vedoucí projektu.  

 

Sdělení pro tisk 

 

Praxis Academy 2010: IBC SOLAR uděluje podniková stipendia 

 

Bad Staffelstein, 25. srpna 2010 – Specialista na fotovoltaiku firma IBC SOLAR startuje 

v Německu studentský projekt v rámci veřejně prospěšné iniciativy „Campus of Excellence“ 

(COE) pod zastřešením německého Spolkového ministerstva pro vzdělání a výzkum (BMBF). 

Dva stipendisté se zúčastní takzvané „Praxis Academy“ COE a využijí následujících sedm 

týdnů na to, aby u IBC SOLAR AG nasbírali profesní zkušenosti. Mezi zhruba 50 uchazeči se 

prosadili Miriam Ouhibová z Vysoké školy v Brémách a Benjamin Hufnagel z Vysoké školy 

v Ansbachu. V následujících týdnech budou zpracovávat finanční řešení realizovatelná v praxi 

a finanční varianty pro celoevropské velké projekty. Ve dnech 1. a 2. října odprezentují 

účastníci Praxis Academy své projektové výsledky v rámci závěrečného sympozia v 

Bambergu. Nejlepší práce budou vyznamenány. 

 

Projektový tým IBC SOLAR je tvořen 

dvěma studujícími z vysokých škol 

Brémy a Ansbach, kteří budou 

spolupracovat s pracovníky firmy IBC 

SOLAR. Během fáze praxe se budou 

zabývat ekonomickými a rizikově 

technickými aspekty financování 

projektů.  

 

Praxis Academy si klade za cíl přivést 

k sobě podniky a vysoce kvalifikované 

studenty. Podnikům se tak nabízí 

možnost poznat zavčas potenciální 

dorost a zapojit ho do své společnosti. 

Studenti mají zase příležitost 

zrealizovat v praxi teoretické znalosti, 

které získali na univerzitě.  

 

„Díky stipendijním programům jako je Praxis Academy mohou studující v prostředí firmy nasbírat 

praktické zkušenosti, které jsou v dnešním pracovním světě tak důležité, a připravit se tak optimálně 

na svůj pozdější profesní život.“, říká Udo Möhrstedt, předseda představenstva IBC SOLAR. „Jsme 

tedy rádi, že studentům můžeme nabídnout možnost, aby se zapracovali v zajímavé a aktuální oblasti 

fotovoltaiky a poznali a pochopili toto odvětví.“ 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 

 

CAMPUS OF EXCELLENCE 
Campus of Excellence e.V. (COE) je iniciativa více než 80 výrobních firem, svazů, vysokých a dalších 
škol. Nabízí platformu pro systematické propojování výkonných nastupujících talentů s podniky, 
zabezpečuje výměnu vědomostí a iniciuje projekty pro hlavní budoucí témata v oblasti vzdělávání, 
práce a hodnot. Campus staví mosty mezi firmami, vysokými školami a dalšími školami. Od jeho 
založení v roce 2005 se projektů COE zúčastnilo více než 560 žáků a studujících. 
 
O společnosti IBC SOLAR 
IBC SOLAR je ve světovém měřítku vedoucím specialistou na fotovoltaická zařízení, který nabízí 
kompletní řešení pro získávání elektřiny ze slunečního světla. Společnost pokrývá kompletní spektrum 
od plánování až po předání solárních elektráren formou dodávky na klíč. Firma IBC SOLAR 
realizovala doposud na celém světě více než 100.000 instalací o výkonu více než jeden gigawatt. 
Rozsah těchto instalací zahrnuje zařízení od velkých fotovoltaických elektráren a solárních parků, 
dodávajících elektřinu do sítě, až po systémy pro dodávku elektřiny nezávisle na síti. IBC SOLAR 
prodává své fotovoltaické komponenty a systémy pomocí husté sítě svých odborných partnerů. Jako 
generální dodavatel projektuje a realizuje tento specialista na fotovoltaiku velké solární projekty. Díky 
údržbě a monitoringu zajišťuje IBC SOLAR optimální výkon fotovoltaických parků.  
 
Firma IBC SOLAR byla založena v roce 1982 v Bad Staffelstein. Tento specialista na fotovoltaiku je 
zastoupen na celém světě mnoha dceřinými společnostmi a zaměstnává v současnosti přibližně 350 
zaměstnanců, z toho cca 250 v Německu. Celosvětové působení mezinárodní skupiny IBC SOLAR je 
řízeno z centrály firmy v Bad Staffelstein. 
 
Kontakt pro tisk: 
IBC SOLAR AG 
Katrin Birner 
Am Hochgericht 10 
96231 Bad Staffelstein 
Tel.: 09573 / 9224-780 
Fax 09573 / 9224-709 
Katrin.Birner@ibc-solar.de 
www.ibc-solar.de  
 
Fleishman-Hillard München 
Ortrud Wenzel / Cornelia Zeltner 
Herzog-Wilhelm-Str. 26 
80331 München 
Tel.: 089 / 230 316 - 0 
ibc.de@fleishmaneurope.com 
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